

МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа»  
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



**АНДРИАНОВ**  
**ГЕННАДИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ**

**Андрианов Геннадий Васильевич**  
**(10 августа 1935 – 8 марта 2017 гг.)**

Родился Геннадий Васильевич в селе Большое Афанасово. Родители (Василий Андреевич и Евдокия Феоктистовна) – выходцы из средних крестьян. В начале 1936 года семья Андриановых переезжает в посёлок Красный Ключ.

В 1943 году Геннадий Васильевич поступил в Красноключинскую семилетнюю школу, которую окончил в 1950 году. В том же году он поступил в Елабужское педагогическое училище. С 1954 года по 1956 год служил в армии.

С 1959 года работал учителем истории Красноключинской школы и одновременно возглавлял комсомольскую организацию совхоза, руководил политзанятиями и политкружками для молодежи, организовывал выездные концерты участников художественной самодеятельности поселка в ближайшие деревни и села. В 1965 году окончил заочно Казанский государственный университет. Несколько лет совместно с учащимися школы вел поисковую работу, собирая краеведческий материал по истории своего поселка.

В 1972 году он назначается завучем Красноключинской школы. С 1976 по 1985 годы работал старшим инспектором Нижнекамского РОНО. Затем он вернулся в Красноключинскую школу, где работал заместителем директора по воспитательной работе, продолжая вести уроки истории.

Во время своей трудовой деятельности активно участвовал в общественной жизни школы, поселка, района. За время работы избирался депутатом сельского Совета, народным заседателем Нижнекамского городского Народного суда, заместителем председателя товарищеского суда п. Красный Ключ, членом районной комиссии по делам несовершеннолетних, председателем ревизионной комиссии Райкома профсоюза работников просвещения.

Его активная, добросовестная работа и заслуги в деле обучения и воспитания подрастающего поколения были отмечены Министерством просвещения ТАССР и РСФСР. Он был награждён медалью «Ветеран труда». Его имя заносилось на Доску Почета Нижнекамского горкома КПСС и города.

Андрианова Геннадия Васильевича можно считать настоящим патриотом, гражданином. Главным делом его жизни стала, написанная им, книга по истории родного посёлка «От Святого Ключа до Красного». На эту работу ушло более 50 лет его жизни, всё это время он осуществлял задуманное дело, никакие трудности не могли его остановить. Он горячо любил свой край и делал всё, чтобы его малую родину любили все, а подрастающее поколение с ещё большим уважением чтит традиции родного края и родной школы.

После выхода на заслуженный отдых продолжал работать в школе разнорабочим, сторожем. Уволился 30 ноября 2015 года (таким образом, в нашей школе он проработал 53 года)

Похоронен на кладбище п. Красный Ключ.





Андрианов Геннадий – студент  
Елабужского педагогического  
училища



1959 г. Учителя Красноключинской семилетней школы.  
Миронова А.К. (география), Андрианов Г.В. (в центре),  
Пряхина М.Н. (нач. классы)



Первый выпуск восьмилетней школы, Андрианов Г.В. сидит в центре, 1961 г.





Коллектив учителей Красноключинской восьмилетней школышколы,  
Андрианов Г.В. стоит крайний справа, 1964 г.



Директора школ и работники Нижнекамского РОНО, Андрианов Г.В. стоит  
четвертый слева, 1980 г.





1985 год

Более полувека Андрианов Г.В. проработал в Красноключинской школе, отдавая всю свою любовь и внимание молодежи

2010 год







До последних дней Андрианов Г.В. не переставал общаться с молодежью. 2016 г.



Главным трудом всей его жизни стала книга по истории родного посёлка, которую учащиеся изучают на уроках истории.